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«ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΕΡΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΜΑΪΟ» 
 

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της για το 2025 
διοργανώνει εκπαιδευτικά προγράμματα και δράσεις που απευθύνονται σε ενήλικες και παιδιά. Για 
το μήνα ΜΑΪΟ έχουν προγραμματιστεί οι εξής δράσεις: 

 

 Παρασκευή, 2 Μαΐου και κάθε Παρασκευή, ώρα  9:00-11:00. 
«Έφηβη…βία». Ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την Εφηβεία… μια περίοδο διαρκών αλλαγών σε 
όλα τα επίπεδα. Συναισθήματα που δυσκολεύονται να εκφραστούν και βρίσκουν απάντηση…στη βία. 
Είναι όμως πραγματικά η απάντηση; Μήπως τελικά οι απαντήσεις βρίσκονται κάπου αλλού; 
Υπεύθυνη του προγράμματος η Δρ. φιλόλογος Πολυξένη Ιντζέ. Προγραμματισμένες επισκέψεις 
σχολείων. 
 
 Παρασκευή, 2 Μαΐου και κάθε Παρασκευή, ώρα  10:00-11:30. 
«Η τεχνολογία των αρχαίων Ελλήνων». Ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα για τα διάφορα τεχνολογικά 
έργα και τις τεχνολογικές καινοτομίες που επινοήθηκαν από τους αρχαίους Έλληνες και αποτέλεσαν 
τη βάση για μετέπειτα τεχνολογικές εξελίξεις. Υπεύθυνες για τη δράση η Δρ. φιλόλογος Πολυξένη 
Ιντζέ, η βιβλιοθηκονόμος Μαρία Βραχλιώτου και η νηπιαγωγός Έλενα Χαρού. Προγραμματισμένες 
επισκέψεις σχολείων. 
 
 Σάββατο, 3 Μαΐου, ώρα 11:00-12:30. 
«Η βιβλιοθήκη μας, ένας κήπος με λουλούδια». Ένα πρόγραμμα για τα λουλούδια και τους 
ανθισμένους κήπους στην τέχνη. Θα γνωρίσουμε κάποια ανθισμένα έργα γνωστών καλλιτεχνών και 
θα δημιουργήσουμε το δικό μας μικρό φυτολόγιο-βαζάκι. Με τη Βιβλιοθηκονόμο Μαρία 
Βραχλιώτου. Για παιδιά ηλικίας 6-8 ετών. 
 
      Δευτέρα, 5 Μαΐου και κάθε Δευτέρα, ώρα  10:00-11:30.  
 «Σέρρες: Ψηφίδες μιας ιστορικής πόλης στο χώρο και το χρόνο». Ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα για 
τη γνωριμία των παιδιών με την μακραίωνη ιστορία της πόλης των Σερρών. Υπεύθυνος του 
προγράμματος ο φιλόλογος Απόστολος Μπάτης. Προγραμματισμένες επισκέψεις σχολείων. 
 
 Δευτέρα, 5 Μαΐου, ώρα  18:45- 20:00. 
«Μια φορά και έναν καιρό…». Αφηγήσεις παραμυθιών και δραστηριότητες σχετικές με το κάθε 
παραμύθι. Για παιδιά ηλικίας 4-8 ετών. Υπεύθυνες για τη δράση η νηπιαγωγός Ελένη Χαρού και η 
Βιβλιοθηκονόμος Μαρία Βραχλιώτου.  
 
 Τρίτη, 6 Μαΐου και κάθε Τρίτη, ώρα  10:00-11:30. 
«GeoΑπόδραση από τη βιβλιοθήκη». ‘Ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα γεωγραφίας της Ελλάδος σε 
μορφή δωματίου απόδρασης. Τι συμβαίνει όταν ξαφνικά βρίσκεστε κλειδωμένοι σε ένα δωμάτιο και 
το μόνο αντικείμενο που έχετε μαζί σας είναι ένα βιβλίο γεωγραφίας της Ελλάδας; Νομίζετε ότι 
μπορείτε να αποδράσετε; Υπεύθυνη προγράμματος η Δρ. φιλόλογος Πολυξένη Ιντζέ. 
Προγραμματισμένες επισκέψεις σχολείων. 
 
 Τετάρτη, 7 Μαΐου και κάθε Τετάρτη, ώρα  10:00-11:30. 
 «Ελάτε να παίξουμε…όπως παλιά». Ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα για τα παραδοσιακά ομαδικά 
παιδικά παιχνίδια. Υπεύθυνη προγράμματος η νηπιαγωγός Ελένη Χαρού. Προγραμματισμένες 
επισκέψεις σχολείων. 
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 Τετάρτη, 7 Μαΐου και κάθε Τετάρτη, ώρα 19:00-20:00. (Οι θεματικές θα ανακοινώνονται κάθε 
εβδομάδα στη σελίδα της βιβλιοθήκης) 
«Μαθήματα Κλασσικής Παιδείας». 22η Διδακτική περίοδος 2024-2025. Ένα πνευματικό συμπόσιο 
για τον ελληνικό και παγκόσμιο πολιτισμό που γίνεται κάθε Τετάρτη από Οκτώβριο έως Μάιο κάθε 
χρόνο. Κάνουν εισηγήσεις πολλοί πνευματικοί άνθρωποι της περιοχής μας και άλλων περιοχών και 
πανεπιστημίων. Συντονιστής των φορέων υλοποίησης, ο φιλόλογος Ζήσης Μητλιάγκας. Στο 
αμφιθέατρο της Δημόσιας Βιβλιοθήκης "Γεώργιος Καφταντζής". 
 
 Σάββατο, 10 Μαΐου, ώρα  10:00-11:30. 
«Μέλισσα για μια μέρα». Γνωριμία με τον υπέροχο κόσμο των μελισσών μέσα από γρίφους, 
παιχνίδια και κατασκευές. Υπεύθυνη για τη δράση η Δρ. φιλόλογος Πολυξένη Ιντζέ. Για παιδιά 
ηλικίας 6-12 ετών.  
 
 Δευτέρα, 12 Μαΐου, ώρα  19:00-19:45.  
«Μια φορά και έναν καιρό…παραμύθι με θέατρο σκιών». Αφηγήσεις παραμυθιών και 
δραστηριότητες σχετικές με το κάθε παραμύθι. Υπεύθυνες για τη δράση η νηπιαγωγός Ελένη Χαρού 
και η Δρ. φιλόλογος Πολυξένη Ιντζέ. Για παιδιά ηλικίας 4-8 ετών. 
 
 Σάββατο, 17 Μαΐου, ώρα  11:00-12:30. 
«Στο λόφο του παραμυθιού». Ανάγνωση παραμυθιού και χειροτεχνίες. Με τη βρεφονηπιοκόμο 
Τσιομάνη Ευαγγελία. Για παιδιά ηλικίας 4-7 ετών.   
 
 Σάββατο, 17 Μαΐου, ώρα  11:00-12:00. 
«Λέσχη Αφήγησης Παραμυθιών». Συνάντηση  Μαΐου για ενήλικες.  Αφηγήσεις με θέματα παρμένα 
από τα είδη της προφορικής λαϊκής λογοτεχνίας όπως μύθοι Αισώπου, ιστορίες από τη μυθολογία, 
λαϊκά παραμύθια, θρύλοι κ.λ.π. Συντονίστρια της λέσχης, η νηπιαγωγός Καλαμπαλίκα Πηνελόπη. 
Aφηγητές: Καλαμπαλίκα Πηνελόπη, Ζωή Γιαννελέρ, Μαρία Σοφιανίδου, Φωτεινή Λαζάρου. Στον 3ο 
όροφο της Βιβλιοθήκης.  
 
   Δευτέρα, 19 Μαΐου, ώρα  18:45-20:00. 
«Μια φορά και έναν καιρό…σε ένα μουσείο». Αφηγήσεις παραμυθιών και δραστηριότητες σχετικές 
με τα μουσεία, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Μουσείων στις 18 Μαΐου. ετών. Υπεύθυνες για τη 
δράση η βιβλιοθηκονόμος Μαρία Βραχλιώτου, η νηπιαγωγός Ελένη Χαρού και η Δρ. φιλόλογος 
Πολυξένη Ιντζέ. Για παιδιά ηλικίας 4-8 ετών. 
 
 Σάββατο, 24 Μαΐου, ώρα  11:00-12:30. 
«Έχεις απορία; Έλα στη Βιβλιοθήκη. 3η Θεματική: Η μυστική ζωή των φυτών και των δέντρων». Ένα 
εργαστήρι γνωριμίας με τη μυστική ζωή των φυτών και των δέντρων. Με τη Βιβλιοθηκονόμο Μαρία 
Βραχλιώτου. Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών συμμετέχει στη συγκεκριμένη δράση που 
διοργανώνεται από την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος σε συνεργασία με το Εργαστήριο 
Παιδαγωγικών Εφαρμογών και παραγωγής εκπαιδευτικού υλικού του Παιδαγωγικού Τμήματος 
Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ. Για παιδιά ηλικίας 6-9 ετών. 
 
 Δευτέρα, 26 Μαΐου, ώρα  19:00-20:15. 
 «Ανακαλύπτοντας τη Βιβλιοθήκη: ενημερωτικές συναντήσεις για ενήλικες». Γνωρίζουμε καλύτερα 
τις διαθέσιμες υπηρεσίες της Βιβλιοθήκης. Μαθαίνουμε να χρησιμοποιούμε της σελίδα, τον online 
κατάλογο, να περιηγούμαστε στα ράφια, αλλά και στο διαδίκτυο και να χρησιμοποιούμε τη 



Για προεγγραφές και πληροφορίες στα τηλέφωνα 2321098550, 2321098557.  
Ιστοσελίδα της Βιβλιοθήκης www.serrelib.gr 

 

βιβλιοθήκη και το ίντερνετ πιο αποτελεσματικά. Με τη βιβλιοθηκονόμο Μαρία Βραχλιώτου. Στον 2ο 
όροφο της βιβλιοθήκης.   
 
 Δευτέρα, 26 Μαΐου, ώρα  18:45- 20:00. 
«Στο λόφο του παραμυθιού». Ανάγνωση παραμυθιού και χειροτεχνίες. Με τη βρεφονηπιοκόμο 
Τσιομάνη Ευαγγελία. Για παιδιά ηλικίας 4-7 ετών.   
 
 Σάββατο, 31 Μαΐου, ώρα  10:00- 11:30. 
«Μια φορά και έναν καιρό…η μουσική στις Σέρρες». Ιστορική αναδρομή στη μουσική ιστορία των 
Σερρών μέσα από το φωτογραφικό αρχείο του κ. Γεώργιου Αγγειοπλάστη. Τη δράση θα πλαισιώσουν 
μουσικοκινητικά παιχνίδια. Υπεύθυνη για τη δράση η Δρ. φιλόλογος Πολυξένη Ιντζέ. Για παιδιά 
ηλικίας 6-12 ετών. 
 
 
 
Για δωρεάν προεγγραφές, επισκέψεις και λοιπές πληροφορίες μπορείτε να τηλεφωνείτε στη 
Βιβλιοθήκη στα τηλέφωνα 2321098550 και 2321098557 ή να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της 
Βιβλιοθήκης www.serrelib.gr  
  

 


